

动静总相宜休闲娱乐好去处 金沙灘啤酒城精致“慢”生活

今年的青島西海岸金沙灘啤酒城熱鬧非凡，令人流連忘返。近日，記者再次走進金沙灘啤酒城，探訪了幾處休閒娛樂的好去處。走進啤酒文化博物館，在歷史長河中感受世界啤酒發展進程；在不是書店，靜心體驗精緻“慢”生活……

遊客在不是書店參觀。



啤酒文化博物館。

藏在“小鎮”的博物館

在青島西海岸金沙灘啤酒城，有這樣一個地方，你可以品味啤酒幾千年的發展歷史，也可以學習啤酒的生產過程，還可以了解啤酒原料的時代變遷……它就是啤酒文化博物館。這是一處極富德國巴伐利亞小鎮建築風格的標誌性建築，形成一個完整的啤酒文化堡壘區域，濃縮著世界啤酒文化的精髓，以其獨特特點的歷史文化元素，展現著金沙灘啤酒城的啤酒文化，吸引著遊客們的目光。

走進啤酒文化博物館，記者首先看到一面“啤酒簡史”牆，一枚枚標誌性綠色啤酒瓶蓋上，標註了啤酒發展史上的重要年份坐標，並配有簡介。“這是博物館的入口，遊客可以駐足片刻，先通過這面牆了解啤酒簡史。”青島西海岸啤酒文化集團有限公司工作人員王錚錚介紹。再往里走，就步入了“文明路標”展厅。一面仿真的泥塑牆一下子將遊客拉入歷史長河，這面牆使用動靜結合的展示方式，綜合呈現了啤酒釀造經歷的蘇美爾時期、古巴比倫時期和古埃及時期。其中，牆面上的人物因為現代化的投影，被賦予了肢體動作，令整個畫面栩栩如生，世界啤酒的發展史以及不同歷史時期啤酒釀造工藝發展及產業化進程盡在眼前。如果想要了解啤酒是怎麼生產

出來的，想探究製造啤酒的原料是什麼，那就要到“天工開釀”展厅看一看。在這一展厅，遊客可以深入了解啤酒生產過程，比如麥芽製造、啤酒釀造、啤酒灌裝等環節都有詳細介紹。博物館是保護和傳承人類文明的重要場所。在金沙灘啤酒城啤酒文化博物館，一個個跨越時間長河的场景溫柔地講述著啤酒的過去與歷史，多角度闡釋著青島啤酒的歷史，引發人們對啤酒文化的新思考。

重溫啤酒節走過的32年

啤酒文化博物館第四展厅——啤酒節歷程展，帶遊客回望歷年的恢宏節日歷史，盤點歷年的諸多寶貴物存，一摞摞辦節之初的油印文件，一張張銘刻歲月的參節門票，一件件穿越時光的多彩節服，一份份與節共舞的伴手之禮，一盞盞盛滿情誼的特色酒杯……都在真實記錄著一路走來的滄桑履歷，都在精心梳理著啤酒盛會獨有的文化遺存，都在真切激勵著不忘初心的使命。

青島國際啤酒節始創於1991年，已成功举办32屆。節日以“青島與世界干杯”為永恒主題，是融旅遊休閒、文體娛樂、經貿展示於一體的國家級大型節慶活動。創辦至今，節日在國內外的眾多獎項評選中屢獲殊榮，被譽為堪與德國慕尼黑十月節媲美的亞洲最大的啤酒盛會。

高品質閱讀空間

在青島西海岸金沙灘啤酒城，還有一家別具一格、充滿啤酒文化元素的“不是書店”。不是書店——不只是一家書店，更是一處結合啤酒文化，融合哈舅、讀書分享、休閒咖啡、文創展示等多功能於一體的綜合體，為愛書之人提供了高品質閱讀空間。

書店內琳瑯滿目的金沙灘啤酒城IP形象哈舅令人眼前一亮。憨態可掬的哈舅、身著粉色長裙的哈舅媽，瞬間讓來此的遊客沉浸到金沙灘啤酒城獨特的文化氛圍之中。記者看到，書店的主体區域，擺滿了時尚、園藝、家居、美食等各式各樣的書籍。店內還提供了兒童閱讀區，設置地面沙發、台階蒲團，孩子們可以放鬆自在地暢遊在閱讀時光里。與金沙灘啤酒城來一次浪漫的約會，這也正是很多身處鬧市繁華當中的人們嚮往的生活。記者在現場看到，書店里的遊客在靠窗的位置坐下，捧一本書、喝一杯咖啡，靜心體驗精緻“慢”生活。

“不是書店”在倡導全民閱讀之餘，還在不斷挖掘空間效能，開展藝術畫展、生活市集等休閒活動，舉辦各種主題讀書會。據了解，在“不是書店”金沙灘啤酒城店，每周六下午2時將進行紀錄片、經典電影展映；每周日上午10時將進行兒童動漫展映。暑假期間，書店還推出了“兒童刮刮畫”親子活動，父母可以陪同孩子一起參加活動。

觀海新聞/青島晚報 記者 于波

我們擁有，一起向未來

日善慈善基金會攜手六年 參與捐助愛心人士已逾三千名



日善基金6周年慈善義演。

本報8月14日訊 8月13日，由青島光彩明天兒童眼科醫院冠名贊助的“日善基金6周年慈善義演”在青島人工智能國際客廳開幕。本次活動由青島市日善慈善基金會聯合青島市紅十字會共同舉辦，來自社會各界的愛心人士齊聚一堂，共同慶祝這一慈善盛會。從2017年1月開始，日善基金秉承“人道、博愛、利他、至善”的日善精神，以人人“日行一善”的具體行動，在國內外社區衛生健康、社區減災、社區生計保護、保護兒童及殘障人士、改善孤老生存條件等方面傾力付出。理事成員匯集各界精英人士，參與捐助的海內外愛心人士目前已累計三千餘名，參與服務志願者超過22726人次，累計服務時長超116726小時。

如今，日善基金會已來到第六個年頭，在這六年的時間里，日善基金影響力逐步擴大，輻射範圍逐年拓延，日善堂-老老媽媽的免費公益餐廳、博愛家園殘疾人孤兒項目、玉樹助困助學等公益項目獲得了愈加廣泛的關注，得到了社會各界諸多好評與贊譽。伴隨著《日善基金六周年》紀錄視頻的輪播，義演正式開始。隨後，青島市日善慈善基金會理事長劉笑蕾上台對日善基金年度工作做以總結報告。“剛剛的影片中記錄著日善基金一路走來的點點滴滴，我們有過心酸也有過困難，但是日善人始終以飽滿的熱情，共同經歷攜手前行，在各位家人的陪伴與支持下，倍感溫情與力量。回首過往，愛在心間長留，感謝所有爱心人士和志願者們的支持和幫助。2022年，日善將繼續堅持行動為先，以志願者服務為主，進一步規範基金會基礎管理，成為更有公信力的慈善基金會。”

當天，慈善義拍環節將活動氛圍推向高點。來自社會各界的爱心人士、書畫家們紛紛伸出援助之手，捐贈出自己的“珍藏”，作為此次義拍的慈善拍品。現場，與會的爱心人士積極參與，慷慨解囊，為公益事業獻出自己的愛心。所得善款將全部用於日善基金的愛心項目，讓這份善意傳遞到需要幫助的人身邊。據了解，日善基金目前主要收入來源仍是募捐籌款，為了能有更多的資金投入慈善事業，日善基金理事長劉笑蕾表示：“商業收入占比正在逐步提升，未來將持續加強商業收入的實施力度。”

(觀海新聞/青島晚報 記者 于波)

萊西市遴選管理諮詢服務機構 提供安保諮詢服務

本報8月14日訊 近日，記者從萊西市獲悉，為更好開展安保業務，拓寬安保業務發展方向，由萊西市委市政府批准成立，萊西市國有資產投資服務中心出資的市屬國有企業青島聚萊人才集團有限公司擬公開遴選專業化諮詢服務機構提供安保管理諮詢服務。

據了解，青島聚萊人才集團是經萊西市委市政府批准成立，萊西市國有資產投資服務中心出資的市屬國有企業，註冊資本1億元。集團2022年6月注冊成立，位於萊西市經濟開發區北京東路35號。萊西市安平保安服務有限公司是聚萊人才集團下屬全資子公司，主要從事巡邏、守門、安全檢查、區域秩序維護、消防設施檢查維護等安保服務項目。公司自成立以來，大力實施“科學化、人性化”的管理體制，本著“客戶至上，服務第一”的原則，不斷開拓創新，提高服務質量。公司現有保安隊員198人，主要派駐黨政機關、企業事業單位，“110”聯網報警系統安裝1000餘戶。保安隊員全部實現社會醫療、養老、意外保險的繳納，解除了保安隊員的後顧之憂。

本次諮詢服務的范围包括對標國內一流保安服務公司，提供專業化安保服務，展現保安公司的國企社會擔當，實現社會效應和經濟效益雙提升；為保安公司編制切實可行的三年發展規劃；擬拓展業務範圍及管理諮詢服務範圍包括但不限於由退役軍人組成高素質保安團隊，提供高標準人身安全服務；女子保安隊業務；電話熱線保安，提供不在場安保服務；保安品牌建設；各地市開設分支機構；活動安保、場地安保、隨身護衛；安全技術防範、聯網報警系統及安全檢查；安全教育培訓；安全護送服務；安保器械營銷與服務等。(觀海新聞/青島晚報 記者 馬丙政 通訊員 程強)